
Про проведення прес-конференції
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 12 &bull;лютого&bull; 2019, 17:36&bull;

12 лютого 2019 року в обласній державній адміністрації відбулася прес-конференція на
тему "Надання житлових субсидій у 2019 році". 

  

Під час прес-конференції директор департаменту Догаров О.В.  проінформував про
зміни у порядку надання житлової субсидії, які застосовуються у 2019  році, а саме
надання житлової субсидії з 01 січня 2019 року у грошовій формі та з лютого 2019 року у
готівковій формі тим, хто отримує субсидію з 2018 року.      

  

Зокрема Догаров О.В. повідомив, що система житлових субсидій постійно змінюється і
коригується.

  

І як завжди першочерговим завданням системи житлових субсидій була і залишається
допомога тим домогосподарствам, які опинилися у скрутному матеріальному становищі.

  

Постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого  2019 року № 62 змінено механізм
отримання житлової субсидії для тих домогосподарств, яким житлову субсидію
призначено з жовтня 2018 року.

  

Зокрема з лютого 2019 року запроваджено ще одну модель монетизації субсидії – кошти
призначеної субсидії на житлово-комунальні послуги будуть виплачуватися
безпосередньо її одержувачам.

  

Всі, кому призначено субсидію з жовтня 2018 року, отримають у березні готівку для
оплати житлово-комунальних послуг за лютий 2019 року. А у квітні – кошти для
розрахунку за спожиті у березні послуги, у травні – за послуги спожиті у квітні.

  

Кошти субсидії пенсіонерам виплатить Пенсійний фонд України одночасно з пенсією,
 згідно з планом-графіком виплати пенсій.
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Пенсіонери, які отримують пенсійні виплати через банки, зможуть зняти свою субсидію у
банкоматі, ті хто отримують пенсію на пошті, субсидію разом з пенсією доставить
Укрпошта.

  

Отримувачам житлової субсидії, які не є пенсіонерами кошти будуть перераховані
грошовим переказом через державний Ощадбанк.

  

Тим, хто не є одержувачами пенсії, для отримання грошового переказу необхідно  буде
звернутися на найближчого відділення Ощадбанку і надати паспорт та ідентифікаційний
код. Одночасно з виплатою грошового переказу кожному одержувачу субсидії буде
відкрито персональний банківський рахунок, на який перераховуватиметься сума
субсидії в подальшому.

  

Кожному одержувачу субсидії, якому допомогу призначено з 2018 року, у березні
Укрпошта доставить повідомлення про те, скільки і яким чином надійдуть кошти субсидії
для оплати за житлово-комунальні послуги.

  

Виплата субсидії у грошовій та готівковій формі буде здійснюватися за рахунок коштів
державного бюджету, передбачених  Міністерству соціальної політики.

  

Отже ті домогосподарства, яким призначено субсидію з жовтня 2018 року починаючи з
березня отримають «живі» кошти та мають самостійно заплатити за послуги.
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